

娱评人黄佟佟在最近专栏中写道:如果香港有“最不被看好明星情侣”的排名,梁朝伟和刘嘉玲都要让位给陈奕迅和徐

濠萦。若说陈奕迅、徐濠萦是香港“最不被看好的明星夫妻”,那么,内地的代表应该就是李亚鹏与王菲夫妇了。——羊男



主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈。

八卦|掌

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

一周|星|声

明星夫妻 公关战

有一次,在片场与一位入行近三十年的资深演员聊天,当被问到在这行打拼这么多年有什么感受时,她不无感慨地回答道:“娱乐圈就是一个是非地,能在这个圈子坚持下去的,都是非常人。”的确,从踏入娱乐圈的那一刻起,聚光灯亮起,摄影机对准,一举一动都在戏中,再荒谬的情节、再怪诞的桥段都有可能遇到,再无情的诋毁、再恶毒的攻击都要咬着牙承受。



恋爱本是一对恋人之间的事情,但只要身在娱乐圈中,恋情就变成全天下事,每一个人都可以像婆婆或妈妈一样对恋爱关系品头论足、指手画脚,各种夫妻失和、劈腿偷吃的“腥闻”泛滥之余,还有一些“最不好看的圈中情侣”、“最有可能在年内分手的艺人”、“最不可原谅的明星丈夫/妻子”等荒诞不经的评选。在好莱坞,这些事情有专业的公关团队处理,国内缺乏能够扭转乾坤的专业人士,解决问题只能靠艺人自身的情商和手腕。



负面新闻掀起风波

陈奕迅在圈内口碑不可谓不好,不管是歌迷还是两岸三地的媒体,都对其赞誉有加,无论是作为歌手还是丈夫以及父亲,均算得上是模范,关于他个人的负面消息,除了近年偶尔在演唱会上与女歌手有过激行为这样无伤大雅的新闻之外,就已经要追溯到刚出道不久时口没遮拦地表示“四大天王里我只听张学友的歌”而被天王们的粉丝攻击了。

他沾上负面新闻大多是因为家人,有一段时间因父亲陈裘大的官司闹出一些波澜,但更多的还是由他的爱妻徐濠萦所引起的。

12月7日,陈奕迅与妻子徐濠萦在经纪人陈家瑛以及代理律师的陪同下,高调前往香港报业评议会秘书处,投诉近日有关徐濠萦“吸毒”、夫妻“婚变”的报道严重失实,并指有人骚扰其女儿陈康堤。

之后两人立即举行新闻发布会,发表5点联合声明,力证夫妻感情稳定,并未生变。这是陈奕迅夫妇对近来炒得沸沸扬扬、牵连甚广的“迷幻饭局”的正式回应。发布会次日,被好事之徒掀起的滔天巨浪平息了不少。

事情起源是上月22日湾仔“一品花雕鸡”餐厅老板之一、前港姐徐淑敏的丈夫黄浩爆出有人以手中掌握了去年十月徐濠萦与叶佩雯、李璨琛、何超仪、陈子聪等艺人好友在他的餐厅包厢用餐时食用毒品的视频向其勒索,并证实的确有此影片的存在,使得一众艺人身陷“吸毒门”成为众矢之的,其中首当其冲的是陈奕迅的妻子徐濠萦。

最不被看好的情侣

出道时被誉为气质新星的徐濠萦自从嫁给陈奕迅之后,终止了自己的演艺事业,但也并非张学友的妻子罗美薇那样专心相夫教子不再曝光,而是转型成为挥金如土、爱衣如命的“时装精”,仍然活跃在公众的视线之中。但她的口碑则一直不如丈夫般理想,“挥霍”、“冷漠”、“坏脾气”等几宗罪一直如影随形。前段时间还因为用手机拍照发微博骂“在偷拍她”的邻座顾客成为微博网友声讨对象。但是,以往的几宗罪加起来,都没有“吸毒”这一条罪状严重。

知名娱评人黄佟佟在最近专栏中写道:如果香港有“最不被看好明星情侣”的排名,梁朝伟和刘嘉玲都要让位给陈奕迅和徐濠萦。每逢有什么风吹草动,立刻会有两人感情生变传闻出现,涉毒对艺人形象

的打击是毁灭性的,有媒体立刻爆出陈奕迅怒斥妻子,婚变喧嚣尘上。

陈奕迅为此特召开新闻发布会,拿出多张照片还原当晚实况,为饭局“涉毒”进行辟谣,并在声明中强调,两夫妻从未因为任何事而发生争拗,“直至现在,我们一家仍过着正常的家庭生活。”他表示从没有“爆粗闹走阿徐”,徐濠萦亦没有“离家出走”,女儿陈康堤也从来没有对父母表示不满。

声明发布的当天,黄浩改口称:“没看过任何人在我这间餐厅内做违法行为,只是有人投诉我们滥收费用,我针对此事才看闭路电视,看到原来是员工搬汽水进出。”并不存在“迷幻饭局”视频证据。

事件虽未画上句号,但也过了风头火势,陈奕迅与徐濠萦的“婚变”再次止于流言。不过,在下次“婚变”之前,这对“最不被看好”的夫妻能有多久安稳日子可过,谁都说不清楚。

以嫣然基金做公关

若说陈奕迅、徐濠萦是香港“最不被看好的明星夫妻”,那么,内地的代表应该就是李亚鹏与王菲夫妇了。一个是曾经混迹天后之间的感情浪子,一个是敢爱敢恨的性格天后,这对明星夫妻,从开始在一起的那天,就遭受到各种言辞恶毒的“唱衰”,从结婚第一年开始,几乎每年都会传出两人的婚姻亮起红灯。

王菲一向我行我素,从唱歌发片当天后时起,就已经不像其他歌手那样摆出和蔼可亲的姿态,对媒体一直爱理不理,但越是这样媒体越是挺她。做她的男人素来不易,从当年的窦唯、谢霆锋到李亚鹏,无一不被媒体狠狠修理。尤其是李亚鹏,简直是港台媒体的“眼中钉,肉中刺”。

从2005年与王菲领证结婚开始,就不停地收集李亚鹏的“黑材料”,无偿地卖力替王菲监督婚姻里的李亚鹏有没有守规矩,有没有偷腥,还隔三差五一厢情愿地替他们的婚姻下判决书:王菲李亚鹏要离婚了。一方面是担心爱起来就不管不顾的她被“花名远播”的李亚鹏伤害,另一方面太爱她不愿她退出歌坛相夫教女当全职太太。

一次又一次婚变传闻爆出,王菲从来没有心急火燎地辟谣,或是怪责媒体无事生非、破坏其婚姻家庭,夫妻俩以优雅得体的方式化解了历次危机。2006年,先天兔唇的李嫣出生,港媒爆李亚鹏向妻子发泄怒气导致婚姻告急,他们成立专向先天兔唇儿童提供帮助的“嫣然天使基金会”,在盛

大的慈善晚宴中,两人手牵手上场答谢到场嘉宾,李亚鹏当场示爱,击碎首次婚姻危机传言。

2008年王菲流产再度拉响警报,两人又以为“嫣然天使基金”做活动全程秀恩爱化解。2010年年初王菲众望所归地复出,李亚鹏则彻底放弃幕前工作,将在长江商学院EMBA掌握的知识人脉理顺盘活,专心经商及运作“嫣然天使基金”。自此之后,关于两人婚姻生活的负面新闻渐渐变少,终于如愿地远离公众的关注焦点。

睿智幽默化解攻击

本周一,天后的平静生活再起波澜,一名新浪微博认证为投资公司执行董事的实名博主王利群发帖炮轰:“据说嫣然天使基金会就是王菲他们家的小金库,内幕相当黑暗。咳,末法时代,出名的几乎都不是好人,好人都不出名。”跟帖中出现许多对基金管理者李亚鹏的质疑。

面对咄咄逼人却并无任何实质性依据的指控,王菲针对其“出名非好人”言论回应:“你这样说会出名哦。”但王利群不依不饶叫嚣要看资金流向,王菲迅速淡定表示,一直都公开,去查就是了。王利群的“何以为证?如何公开的?”则显出强弩之末、力竭身疲的姿态。

数番交锋后高下立见,胜负已分,大家惊讶地发现,平时惜字如金,总保持沉默将发言权交给丈夫李亚鹏的王菲,应对不仅得体而且幽默睿智,被攻击后没有粗脖子红脸,气急败坏地与对方争辩,寥寥数语将攻击化解于无形,四两拨千斤地让对方处于理亏作恶的境地。

随后,圈内同仁纷纷声援,陈坤直接斥责“无凭无据的谬论”,导演陈嘉上大力批评“据说”言辞:“那些以‘据知情人士、据内幕、据传、据某不能透露身份者告悉’等名义写的各种消息,实皆同类。五十步与一百步,各自省之。”又怎少得微博女王姚晨:“网络时代,‘据说’是一个廉价又猥琐的字眼。”

除了艺人朋友抓住对方措辞中的漏洞进行口诛笔伐之外,经常轻信贪腐、黑幕等负面爆料的网友们难得地集体站在了挺她的一方,“姑且勿论实情到底孰是孰非,光看王菲的巧妙应对就值得转发支持,像爆料人那样以‘据说’或‘有关人士称’作为论点在毫无依据的情况下向别人身上泼脏水的行为无论如何都应该抵制。”

虽说这次对“嫣然天使基金”的攻击缺乏依据支持,但若不是王菲迅速精妙的回应,也很难避免会产生一定的风波造成不良影响。 羊男

在别人的爱情里 找感动

在别人的爱情里找感动,就跟在八卦传闻里总结人生经验一样不靠谱。
——语出赵子琪

再牛叉的西餐也比不过自己烧的一手烂饭!
——语出姚晨

小时候我说以后要写作,爸妈就一直恐吓我说会饿死。然后我就心里一直浮现那个阴影,所以很毅然决然转往影视圈去。我觉得人可以很浪漫但是又同时很现实,我后来就接受了人就是很矛盾。
——语出蔡康永

每一段感情都有他的一个化学作用,是不可以copy的,只要你认真、真诚地去对待每一个人每一件事,就会有同样的回报。
——语出刘嘉玲

我们常被时间安排,而无法安排时间,工作当然重要,但平衡的生活也能提高工作效率。若想陪伴家人,计划一个时间,再重要的工作在那个时间到的时候都别理会,懂得放下,专心陪家人,之后再专心地回到工作。
——语出阿雅



大家好,我是樱花盗墓,不多说了,哥出门抹龙珠去了。
——语出刘烨

每次去探望祖母,我总用不同的方式撒娇。有时吵着要她陪我散步,有时要她唱首歌给我听。有时要她买铅笔给我,有时要她喂我吃蛋糕。有时候,你让年迈的父母为你做事,他们的被需要感及快乐,可能比你为他做还开心呢。
——语出刘若英

沉淀了两年,浮躁少了,人也稍微老了。面对主打歌《造梦者》描述的那种“爱情梦醒”,我长久地不能唱出老师想要的黑白梦境的感觉,他说我唱出的都是彩色的。
——语出李炜

我觉得爱情对每个女孩都挺难的。
——语出周迅

可能因为我在美国长大,我这个样子的华人在那个地方不算是很帅的,他们觉得帅是布拉德·皮特那个型的。两个月前我在美国一个酒店住了一个礼拜,有天去前台咨询一个问题,工作人员问我:“你是送快递的吗?”所以我从来不觉得自己好看。
——语出吴彦祖

抄|台|词

没有事情是解决不了的

每朵乌云背后都有阳光。
——出自《乌云背后的幸福线》

一段不被接受的爱情,需要的不是伤心,而是时间,一段可以用来遗忘的时间。一颗被深深伤了的心,需要的不是同情,而是明白。
——出自《英国病人》

我觉得生命是最重要的,所以在我心里,没有事情是解决不了的,不是每一个人都可以幸运地过自己理想的生活,有楼有车当然好了,没有难道哭吗?所以呢,我们一定要享受我们所过的生活。
——出自《新不了情》